

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Mato Grosso do Sul, Pág.7, Extrato do Contrato de Trabalho nº 21.948/2018 Edição nº 1.420 de 02/05/2018. Retifica-se por incorreção no nome: Onde se lê: Deniz Alves Ribeiro. Leia-se: Deniz Alves Tiburcio.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Mato Grosso do Sul, Pág.11, Extrato do Contrato de Trabalho nº 22.772/2018 Edição nº 1.430 de 17/05/2018. Retifica-se por incorreção no nome: Onde se lê: Mayara Carvalho da Silva. Leia-se: João de Jesus Paiva Filho.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 465576a5**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>